

## ANUNȚ

### privind unele măsuri pentru prevenirea infecțiilor cu coronavirus COVID-19 la nivelul comunei Cilibia

În contextul evoluției epidemiei cu coronavirus COVID-19, se stabilesc următoarele măsuri:

1. Se restricționează accesul populației în Sediul Primăriei comunei Cilibia, pe perioadă nedeterminată. Este permis accesul în holul instituției, DOAR pentru situațiile care, conform legii, constituie URGENȚĂ și sunt în competența de soluționare a primăriei. Programul de lucru alocat va fi de maxim 2 ore pe zi în intervalul orar 9.00- 11.00,

2. Începând cu data de 18.03.2020 se suspendă audiențele cu publicul și se recomandă utilizarea mediului on-line, prin Poșta Română și telefonic la nr. de telefon – 0786140311,

3. Operatorii economici care desfășoară activități de comerț, au obligația respectării măsurilor stabilite de Comitetul Național pentru Situații Speciale de Urgență, prevăzute la art. 6,8 și 9 din Hotărârea nr. 6/09.03.2020, respectiv:

-dezinfecția frecventă a suprafețelor din incinta spațiului comercial (tejghele, rafturi, vitrine, case de marcat, uși, clanțe, etc.),

-înstrituirea măsurilor privind evitarea aglomerării de persoane în spațiile comerciale **FĂRĂ A SE STAȚIONA NEJUSTIFICAT,**

-obligația tuturor instituțiilor publice și private de a lua măsura de dezinfecție a spațiilor în care are acces publicul,

**PERSOANELE SOSITE DIN STRĂINATATE SUNT OBLIGATE SĂ RESPECTE PROCEDURILE PRIVIND AUTOIZOLAREA LA DOMICILIU ÎMPREUNĂ CU TOȚI MEMBRII FAMILIEI CARE DOMICILIAZĂ LA ACEIAȘI ADRESĂ PE O PERIOADĂ DE 14 ZILE DE LA SOSIREA ÎN ȚARĂ FĂRĂ SĂ INTRE ÎN CONTACT CU ALTE PERSOANE, RESPECTÂND CONDIȚIILE DE IGIENĂ ȘI SĂ NE CONTACTEZE PENTRU A PRIMI SPRIJIN DIN PARTEA PRIMĂRIEI.**

Rugăm cetățenii comunei Cilibia, să ne informeze cu privire la persoanele sosite din străinătate la numerele de telefon:

*PRIMAR- ENACHE ION – 0786140310,*

*VICEPRIMAR- LIBAR IONUT-MARIAN- 0747034668,*

*SECRETAR- SPIRACHE ELVIRA-MARCELA -0786140311,*

*MEDIATOR SANITAR- BLINDU FLORICICA-0747035132.*

**TOȚI CETĂȚENII COMUNEI CILIBIA SUNT RUGAȚI ÎNSISTENT SĂ EVITE PE CÂT POSIBIL IEȘIREA DIN CASĂ, IAR DACĂ SITUAȚIA ÎMPUNE TOTUȘI ACEST DEMERS SĂ PĂTREZE O DISTANȚĂ DE 2 M. FAȚĂ DE PERSOANELE ÎN JUR ȘI SĂ SE PROTEJEZE CU MĂȘTI ȘI MĂNUȘI.**

**PRIMAR,  
Ing. ENACHE ION**